
RPI BUGNY – LA CHAUX 
   

                        Procès verbal du Conseil d’école du 2e trimestre 15 mars 2022 

Étaient présents : 
 M. Laithier maire, Mme Bonneville Gaelle conseillère municipale. 

Mmes Buissart,  Chabod, Henriot, Girard, Savonnet, Perrot-Audet, Vuillemin 
représentantes des parents d’élèves. 
Mmes Ariagno, Droz-Vincent, Escobar, Stephan, Vichot, M. Minervini, enseignants. 

           Mme Tournier, psychologue scolaire et maître E. 
            Mme Pourchet, DDEN. 
 
Etait excusée 
           Mme Chabod Fanny, 
 
Etaient absentes Mmes Colin, psychologue scolaire et Goumy représentante parents d'élèves. 

 
 
 
1. Prévisions effectifs rentrée 
 
Voici les prévisions d'effectifs pour la rentrée 2021 

PS 
nés en 2019 

MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 

12(+1) 21 19 (+3) 16 17(+1) 19 12 13(+1) 

Total : 131 (+ 5 inscriptions en prévision) soit 21,8 élèves par classe 

Toujours les 6 classes sur les deux écoles 

 

2 . coopérative scolaire 

Le compte est positif avec  4221,97 euros, 

            Cette somme est permise par l'apport des coop. de classe , la  vente des photos (787 
euros de gains pour l'école), un don de l'association du foot (854 euros) . 

Ne sont pas pris en compte les futurs bénéfices sur les commandes de chocolat ( 914,76 euros) , 

Cette somme a permis de financer des abonnements pour les classes, des jeux pour 
l'aménagement de la cour de récréation en maternelle ( pelles à neige, camions, tracteurs...) et 
autres fournitures.  Elle financera aussi la sortie de fin d'année. 

 

3 Activités faites ou prévues 

 
Ecole de la Chaux : 
-La classe de GS/CP a pu faire une séance de ski de fond et une sortie Bob. 
-Deux sorties Bob pour les classes de PS/MS 
 
Un spectacle « Il était une fois...la forêt » aura lieu à l'école le jeudi 24 mars (Zingarelli), 
 
La sortie à la ferme des sapins est toujours envisageable, une date doit être choisie. 
 
Une chasse aux œufs déguisée dans l'école aura lieu avant les vacances de printemps. 
 
 
 



Les élèves de Bugny : 
 
-ski de fond tous les lundis après-midis (ou marche à pied)10 séances dont 5 skiées, 
-Piscine, dernière période du 2 mai au 17 juin : dans l'attente des consignes de la piscine pour 
l'organisation (quelle classe? Cycle 2/ cycle 3) 
 
Projets communs 
 
Concours de dessin comité de Montbenoît (thème: son animal de compagnie) 2 gagnants sur le 
RPI 
Sortie fin d'année: en réflexion :possibilité Métabief aventures (accrobranche, bouées géantes, 
jeux gonflables, chasses au trésor, tir à l'arc). 
 
Nous remercions les parents pour l'accompagnement lors des sorties, l'ESS, la communauté de 
communes, les bénévoles de l'association de la Cernay Blanche pour le prêt du matériel et le tracé 
des pistes. 
 

4. Présentation de la nouvelle Atsem et responsable périscolaire :  Vanessa Joliat 
Présentation de l'organisation retenue entre les deux classes de PS/MS : changement d'ATSEM à 
chaque période pour leur permettre de connaître tous les élèves et les fonctionnements des deux 
classes. Si le système convient, explicitation lors des réunions de rentrée à tous les parents 
concernés. 
 
 5. Questions diverses 

– Travaux école de la Chaux (demande des parents d'élèves) : en cours de démarche. 

– Remerciements envers Samuel Bez et Emilie  pour  leur investissement et leur disponibilité 
auprès de l'école pour  toutes questions diverses et les travaux d'entretien. 

– Remerciements aux mairies pour le financement des cadeaux de Noël pour chaque élève, 
pour le changement du photocopieur et du micro-ondes (école de La Chaux et de Bugny 
pour le photocopieur). 

– Remerciements envers les parents d'élèves de la Chaux pour les dons de livres, de 
casques de vélo... 


